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Agv gmTpéneTaL 1) XPTOT) VITOAOYIGTIKNG UNYXOVIG. BIOAOI'TA: ____ /40
Agv emTpénetal 1 prorn 0ToloVINTOTE SlopBOTIKOD VYPOL.
Agv emitpénetar vo daveileote 0TIONTOTE ammd AAAOVG CLUUOONTEG Cag. XHMEIA : /120
Agv emutpémeTon vo ypagete pe HOAOPL, emitpémetal vo. YPOQETE e UTAE N Hadpm
TEVVAL YYNOAO : /100

MEPOX A: 10 Movédeg

Amotedeitan and técoepig (4) epotoelc, Tov fadporoyovvran pe dvopon (2,5) povadeg n ke o

No anaviroete e OAEX T1¢ epmtoelg

1. (o) No copuninpdcete Tov mo kétm mivako. (n. 1,5)
Ovopa >ouporo Movéda pétpnong Opyavo pérpnong
Bédpog
1kg YA
Xpovog XpovOueTpo
(B) Na oyediboete tn dHvoun tov Bapovg Tdvm 6to oo X, OTIC To KAT® TEPITTMOCELS: (w. 1)
@ b T
damedo
I'n
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2. (o) Na ypayete tov opiopd g Evovypappng Oparé Emtayvvopevnc Kivnong. (n. 1)

(B) How elvou ) e&lomon g ToxdTNTAG Yo v GO, TOV EEKIVE LE OpY KT TaYLTNTA U, KOl
extelel evOOYpapun opaAd emttayvvOueV Kivnon. (n. 0,5)

1
A. X=uv, +ut , B. v=vp,+mt , T x=ypt+=at’ , A v=yp, +at
2

(y) owx ypapikn Tapdotact Teptypdeel TNV Kivon mov eKTeAel £va GO, TO 0010 EEKVA amd T B€om

X, =10m kot Kwveiton pe otabepn toydTa v =10m/sec; (n- 1)
wim T i) T W) T ® ()T
t (seu:'j 1 (sec’j t (seu:rj t (seu:']l
A B r A
3. (a) No dtotundoete Tov Tpito vopo tov Nevtwvo (Newton) (Nopog Spéong — avtidpaong). (w. 1)

(B) "Eva mini cooper cuykpobetotl HeTdmika pue Eva ueydlo eoptnyo. Iloto amd ta dvo
oynuota aokel ™ peyorvtepn dHvaun oto ahro; EEnynote v andvinon cag. (. 1)

(v) No e&€nynoete yuoti yépvouv umpootd ot emPateg evog Aem@opEiov o
QPEVAPEL ATOTOUAL. (u. 0,5)




4. (0) Na S101undoete TV apyh TOV GLYKOVOVOOVIOV S0YEinV. (n. 1)

(B) Xe moto amd ta téooepa doyeio arcBavetan peyarvtepn mieon to yapdkt Nemo kot yoti; (n. 1)
A . B r A
ol
*® ) a
(v) Ze mo10 a6 T SVO OTUTIN TNE EIKOVAC EIVAL LIKPOTEPT 1] ATUOCPOLPIKT TTECT KO YLOTi; (1. 0,5)
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= B
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MEPOX B: 18 Movadeg
Na Aoete MONO T16 Tpets (3) amd Tic Téooepig (4) 06K OELS.
Kdabe doxknon Pabporoyeiton pe €51 (6) povadec.

5. Aiveton n yoprototvia, ov AeONKe omd pio opdda LodnTdv ce EpYAcTPLOKT GOKNOT, LE NAEKTPIKO
ypovouetpn (ticker-timer) ywo tn perétn g xivnong. To ypovikd didotnua avapesa 6€ Svo GTiyHoTo
givon At = 0,02 sec.
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(o) T gidovg kivnon ektedet To kvnto; EEnynote v andvinon coc. (. 2)




(B) No vroloyicete T péom ToHTNTA TOV KIVITOV. (1. 2)

(v) Na @tia&ete oe Babporoynuévoug AEoveS T YPOQIKN Tapacstoct Géanc-ypovov Tov Kivntov,
Yo, To xpovikd ddotnua oo 0 sec péypt 0,20 sec. (n. 2)

6. O [MamacTPOVUE Y10 Vo YKPEUIGEL TNV TOAT TOL KAGTPOL TOV APoKOLUEL TIPETEL VO GTPOEEL TOV
TOALOPKNTIKO kP16 pe dvvaun 500 N.

° | [ o

(a) Na dtatvmdoete v apyn AEITOLPYING TOV VOPAVAIK®V TEGTNPI®V KOl Vo EENYNOETE TAOS QLTI
eQopUOLETOL GTNV O TAVE® GLGKELN. (. 2)




(B) o mpémet va glvar 1 avaroyio TV epPad®dv TV SO EUPOL®V, MGTE 1 LV TOL OCKEITAL GTO
HiKpo EuPoiro va mevtaniactaletol oto peydAo; No amavtioeTe TO EPOTNLA YPAPOVTOS KOl TO
OYETIKO TUTO. (n. 2)

(y) Av 10 gupadd tov pikpov uforov givar 10 cm? kot Tov peyaiov 500 cm?, v VTOAOYIGETE TN dVVOUN
nov mpénel vo aoknoet o [araostpodpe oto pikpd EpPoro, ®OTE Vo STPOEEL TOV TOAMOPKNTIKO KPLO
ue dvvoun 500 N. (. 2)

(B) Av 1 pélo tov copatog givar 10 kg, va vtoloyicete v enttdyvvon Tov. (n. 1)

(v) Na oyedidoete maveo 6to copa X, pia dbvoun F’ tétola dote avtd va icoppomnet. (n. 1)

(8) Me moto tpdmo wpémet va. cuvBEcovpe Tig duvapelg Fi ko Fy, dote 1 cuvietapévn tovg va eivat:
I. uéylom (n. 1)
I. eAdyot (n. 1)
No KAVETE TOVG GYETIKOVG VITOAOYIGLOVG Kol VO ODGETE T OPOUNTIKE OATOTEAEGLOLTOL.




8. To cdpa Tov o Katm oyfuaToc emmAéetl Budicpévo katd o &va Tpito péca og vepd.
Atvovton: emdyvven te Bopdroc, g = 10 m/sec?  kon mokvOTTA TOL VEPOD, Pveps = 1000 kg/m®

¥
(a) No oyedldoete Kol vo, OVOUAGETE TIG SUVAUELS TOL OICKOVVTOL
] ] TAVE® GTO CAOWO Kot VoL EENYNOETE AV 01 SQUVALLELS OVTES glvar
duvdipelg tov Levyovg Apdon-Avtidpaon. (. 2)

VEpD

(B) Av o 6ykog tov ompoatog eivar 0,3 m?, vo VTOAOYICETE TN
dVVOUN TNG AVMOONG OV JEXETAL TO GMUA OO TO VEPO. (. 2)

() TIéc0 mpémet va givar To PAPOC TOV GOUOTOG, MOTE OVTO VA LIGOPPOTEL (0PN TNG TAELGONC) KOl TOL0L
TpEMEL vaL gtvan 1 6x€on avaloyiog TG TUKVOTNTAG TOV COUOTOG UE TNV TUKVOTNTA TOL VEPOD, Y1 VO
ocvppaivel avtod; (w. 2)

MEPOX I': 12 Movadeg
Na Avcete MONO to éva (1) amo To 6vo (2) mpopfinpota.
Kda0e mpopinua Pabporoyeitor pe dmdexka (12) povdodegs.

9. Atvetar 1o Sidypapipa TodTINTOG — YPOVOL Y10, TNV €VOVYPaLUT Kivon EVOG OVTOKIVITO.
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(o) Na yapaxtnpicete to £100¢ TG Kiviong mOLv EKTEAEL TO OVTOKIVITO KATE TO YPOVIK( SLOGTILATOL:

I. a6 0 sec uéypr 4 sec (u.

ii. amd 4 sec uéypt 10 sec (1.

iii. a6 10 sec péypt 20 sec : (1.
(B) Na vtoroyicete TV €MTAYLVON TOL CVTOKIVITOL KATH TO YPOVIKA SLOGTILOTOL:

I. a6 0 sec uéypr 4 sec (u.

. amd 4 sec uéypt 10 sec (.

iii. a6 10 sec péypt 20 sec : (1.

(v) No vtohoyicete TIG HETATOMIOELS KOTA TO YPOVIKE O10.GTHLATOL:
I. a6 0 sec uéypt 4 sec

(k.
. amd 4 sec uéypt 10 sec
(1.
iii. a6 10 sec péypt 20 sec :
(1.
(0) Na vmoAoyicete T HEOT TOYVTNTA TOL CVTOKIVITOV. (.

1)
)]
)]

1)
)]
1)

1y

1)

1)
)]

(g) H xivnon tov owtokivitov yivetal o€ Tpio 0B0Ypappo TURUOTA, OTMOS QAIVETOL OTO O KATM

oynua. To avtokivnto Eekvd amd tn Béon A, diépyetar and Tig Bécelg B ko I' katodnyovtog ot 0éon

A. H 8éon A Bpioketar 200 m Noto-Avatoika g apyikng 0éong A. No vmoloyiceTe T GUVOAKN

amOGTOCT) OV SLAVVUGE TO ALTOKIVITO KOl TO LETPO TNG CUVOMKNG LETOTOTIONG TOV. (. 2)
ty=0sec t,= 4 sec
AT A B
—0=——0" e
t,=10 sec
r
200 m
A
t;= 20 sec




10. Av o1 duvapeig F1,Fa,Fs,F4,Fs,Fs xou F7 mov ackodviotl 610 copa 4

1GOVVTOL LIE: I%
F1=12N,F,=8N,F3=8N,F;=15N,Fs=7N,Fs =10 N F.
- z 7
kat F7 =5 N. F F
1 | 3 F
— > 4
F —_—
2 Fs
F
(a) Na voroyioete TV GUVIGTAUEVT] OVVOLT TOV OCKEITAL GTO
cmpo otov optlovTio dEova (dieHduvon X). v (u. 3)

(B) Na vroloyicete tn dvvaun F €161 dote 1 cuviotapuévn dSvvaun otov Kotakdopueo aéova (dievbuven

y) va 1600t pe undév. (n. 2)
(v) Av n pala tov odpartog givar 1 kg, va vtoloyicete tnv enttdyvvon tov otov dEova X. (1. 2)
(0) Na yapaktnpicete 10 £100¢ NG Kivnong mov ektelel T0 GOUA GTOV AEOVA X. (w. 1)

(€) Av 1 apyn taydTa ToL chpatog eivan v, =10 m/sec, va vroroyicete TV ToHTNTE TOL TN
xpovikn otiypn t =10 sec. (W 2)

(o1) Av ) ypovikn otrypn t = 10 Sec Téyovv vo aeKovVTaL 0t SUVANELS TAV® GTO GAOWA, TL I00VG Kiviion
Oa extelel T0 copa; (1. 2)
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